
Elezioni Politiche
AFFLUENZA ALLE URNE

COMUNE DI MONCALIERI

Rilevazione Camera Deputati - LUNEDI' alle ore 15:00

Sezioni pervenute: 54 su 54

Sezione
Elettori

Maschi

Elettori

Femmine
Elettori Vot. Maschi

% Vot.

Maschi
Vot. Femmine

% Vot.

Femmine
Votanti % Votanti

1 358 355 713 255 71.23% 250 70.42% 505 70.83%

2 379 404 783 295 77.84% 311 76.98% 606 77.39%

3 367 431 798 287 78.2% 321 74.48% 608 76.19%

4 349 385 734 294 84.24% 311 80.78% 605 82.43%

5 360 438 798 281 78.06% 340 77.63% 621 77.82%

6 299 283 582 234 78.26% 212 74.91% 446 76.63%

7 418 493 911 360 86.12% 394 79.92% 754 82.77%

8 395 414 809 347 87.85% 345 83.33% 692 85.54%

9 302 299 601 262 86.75% 254 84.95% 516 85.86%

10 299 331 630 250 83.61% 273 82.48% 523 83.02%

11 344 393 737 293 85.17% 311 79.13% 604 81.95%

12 382 384 766 330 86.39% 313 81.51% 643 83.94%

13 390 423 813 335 85.9% 356 84.16% 691 84.99%

14 318 400 718 250 78.62% 300 75% 550 76.6%

15 339 396 735 274 80.83% 318 80.3% 592 80.54%

16 325 369 694 269 82.77% 297 80.49% 566 81.56%

17 424 443 867 350 82.55% 356 80.36% 706 81.43%

18 375 451 826 326 86.93% 391 86.7% 717 86.8%

19 353 472 825 293 83% 375 79.45% 668 80.97%

20 454 544 998 392 86.34% 430 79.04% 822 82.36%

21 359 394 753 317 88.3% 319 80.96% 636 84.46%

22 366 435 801 300 81.97% 335 77.01% 635 79.28%

23 517 531 1048 448 86.65% 445 83.8% 893 85.21%

24 477 502 979 412 86.37% 420 83.67% 832 84.98%

25 503 532 1035 404 80.32% 416 78.2% 820 79.23%
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Sezione
Elettori

Maschi

Elettori

Femmine
Elettori Vot. Maschi

% Vot.

Maschi
Vot. Femmine

% Vot.

Femmine
Votanti % Votanti

26 460 477 937 376 81.74% 380 79.66% 756 80.68%

27 412 459 871 372 90.29% 403 87.8% 775 88.98%

28 287 325 612 250 87.11% 276 84.92% 526 85.95%

29 280 300 580 230 82.14% 236 78.67% 466 80.34%

30 235 261 496 197 83.83% 214 81.99% 411 82.86%

31 385 429 814 328 85.19% 300 69.93% 628 77.15%

32 362 380 742 290 80.11% 293 77.11% 583 78.57%

33 364 463 827 295 81.04% 357 77.11% 652 78.84%

34 357 435 792 294 82.35% 338 77.7% 632 79.8%

35 346 383 729 288 83.24% 287 74.93% 575 78.88%

36 373 416 789 290 77.75% 317 76.2% 607 76.93%

37 376 401 777 293 77.93% 311 77.56% 604 77.73%

38 417 442 859 324 77.7% 328 74.21% 652 75.9%

39 396 444 840 312 78.79% 345 77.7% 657 78.21%

40 541 549 1090 438 80.96% 450 81.97% 888 81.47%

41 433 458 891 342 78.98% 358 78.17% 700 78.56%

42 374 396 770 301 80.48% 287 72.47% 588 76.36%

43 357 391 748 276 77.31% 299 76.47% 575 76.87%

44 437 438 875 343 78.49% 338 77.17% 681 77.83%

45 357 400 757 280 78.43% 290 72.5% 570 75.3%

46 374 373 747 283 75.67% 277 74.26% 560 74.97%

47 472 470 942 388 82.2% 370 78.72% 758 80.47%

48 533 531 1064 446 83.68% 434 81.73% 880 82.71%

49 466 460 926 341 73.18% 327 71.09% 668 72.14%

50 448 463 911 376 83.93% 357 77.11% 733 80.46%
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Sezione
Elettori

Maschi

Elettori

Femmine
Elettori Vot. Maschi

% Vot.

Maschi
Vot. Femmine

% Vot.

Femmine
Votanti % Votanti

51 535 536 1071 420 78.5% 410 76.49% 830 77.5%

52 501 528 1029 422 84.23% 423 80.11% 845 82.12%

53 572 564 1136 450 78.67% 449 79.61% 899 79.14%

54 310 332 642 276 89.03% 280 84.34% 556 86.6%

TOTALE 21212 23006 44218 17379 81.93% 18127 78.79% 35506 80.3%
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